

風險披露聲明、重要注意事項及免責聲明

風險披露聲明 / 重要注意事項

外匯買賣的風險聲明：

外幣/人民幣投資受匯率波動的影響而可能產生獲利機會及虧損風險。客戶如將外幣/人民幣兌換為港幣或其他外幣時，可能受外幣/人民幣匯率的變動而蒙受虧損。

人民幣兌換限制風險的風險聲明：

人民幣投資受匯率波動的影響而可能產生獲利機會及虧損風險。客戶如將人民幣兌換為港幣或其他外幣時，可能受人民幣匯率的變動而蒙受虧損。

(只適用於個人客戶)目前人民幣並非完全可自由兌換，個人客戶可以通過銀行賬戶進行人民幣兌換的匯率是人民幣(離岸)匯率，是否可以全部或即時辦理，須視乎當時銀行的人民幣頭寸情況及其商業考慮。客戶應事先考慮及了解因此在人民幣資金方面可能受到的影響。

(只適用於企業客戶)目前人民幣並非完全可自由兌換，企業客戶通過銀行進行人民幣兌換是否可以全部或即時辦理，須視乎當時銀行的人民幣頭寸情況及其商業考慮。客戶應事先考慮及了解因此在人民幣資金方面可能受到的影響。

在此提供的影片及評論僅作為一般市場評論，並非旨在提供任何投資意見，因此，任何人不應賴以作為有關此方面的用途。上述影片及評論及其內容不構成，也不應被詮釋為提供任何專業意見，或買賣任何投資產品或服務的要約、招攬或建議。中國銀行(香港)有限公司(“本行”)概不就上述影片及評論所提供的資料或意見的準確性、完整性或正確性作出任何陳述、保證或承諾，亦不會對任何因該等資料或意見(全部或任何部份)而產生或因倚賴該等資料或意見(全部或任何部份)而引致的損失承擔任何責任。影片及評論內容所發表的意見可隨時予以修改，本行毋需另作通知。

影片及評論的所有內容只供參考，並不能作任何編輯、複製、摘錄或以任何方式發給其他人。

投資雖可帶來獲利機會，但每種投資產品或服務都有潛在風險。由於市場瞬息萬變，投資產品的價格升跌及波幅可能非如客戶預期，客戶資金可能因買賣投資產品而有所增加或減少，投資的損失可能等同或大於最初投資金額，收益亦會有所變化。基於市場情況，部份投資或不能即時變現。

往績資料並不表示將來亦會有類似的業績。

閣下在作出任何投資決定之前，須評估本身的財政狀況、投資目標及經驗、承受風險的意願及了解有關產品之性質及風險的能力。個別投資產品的性質及風險詳情，請細閱相關銷售文件，以了解更多資料。倘有任何疑問，本行建議閣下於進行交易或投資前應徵詢獨立財務顧問的專業意見。

投資決定是由閣下自行作出的，但閣下不應投資任何產品，除非中介人於銷售該投資產品時已向閣下解釋經考慮閣下的財務情況、投資經驗及目標後，該投資產品是適合閣下的。

投資涉及風險。買賣證券、商品、外匯、相關衍生工具或其他投資未必一定能夠賺取利潤，並有機會招致損失。投資者須注意證券及投資價格可升可跌，甚至會變成毫無價值，過往的表現不一定可預示日後的表現。海外投資附帶一般與本港市場投資並不相關的其他風險，包括(但不限於)匯率、外國法例及規例(如外匯管制)出現不利變動。本影片及評論並非，亦無意總覽本影片及評論所述證券或投資牽涉的任何或所有風險。客戶在作出任何投資決定前，應參閱及明白有關該等證券或投資的所有銷售文件，尤其是其中的風險披露聲明及風險警告。

此影片及評論的內容並未經香港證券及期貨事務監察委員會審閱。

本行為中國銀行股份有限公司的附屬公司。中國銀行股份有限公司及其子公司及/或其高級職員、董事及僱員可能會持有本影片及評論所述全部或任何證券、商品、外匯、相關衍生工具或其他投資的倉盤，亦可能會為本身買賣全部或任何該等證券、商品、外匯、相關衍生工具或其他投資項目。中國銀行股份有限公司及其子公司可能會就該等證券、商品、

外匯、相關衍生工具和其他投資提供投資服務（無論為有關投資銀行服務或非投資銀行服務）、或承銷該等證券或作為該等證券的莊家。中國銀行股份有限公司及其子公司可能會就因應該等證券、商品、外匯、相關衍生工具或其他投資項目而提供的服務賺得佣金或其他費用。

免責聲明

本流動應用程式（“本服務”）中包含的所有信息，內容或資料均按“原狀”和“可用”為基礎提供，僅供參考。本服務有關外匯市場評論內容及到價提示由本行提供。本服務的外匯新聞、外匯圖表、外匯展望、財經日誌及有關數據由 REFINITIV（前湯森路透的金融和風險業務）提供。本行及 REFINITIV 不對其提供資料的準確性、正確性或完整性作出任何明文或暗示的聲明或保證。本行及 REFINITIV 對因本服務上包含的任何信息，內容或資料的（全部或部分）引起或產生依賴的任何損失不承擔任何責任或義務，或其他責任。您對使用本服務需自行承擔所有風險。

在此提供的影片評論乃根據本行認為可靠的資料來源而編製，惟該等資料來源未經獨立核證，故本行不會就本影片及評論及其所提供意見的準確性或完整性作出任何保證、陳述或擔保。在本影片及評論表達的預測及意見只作為一般的市場評論，並非獨立研究報告及不構成投資意見或保證回報。所有意見、預測及估計乃本行於本影片及評論發表日期前之判斷，任何修改將不作另行通知。本行及有關資料提供者亦不會就使用及 / 或依賴本影片及評論所載任何資料、預測及 / 或意見而負責或承擔任何法律責任。投資者須自行評估本影片及評論所載資料、預測及 / 或意見的相關性、準確性及充足性，並作出彼等為該等評估而認為必要或恰當的獨立調查。

本行不會就任何人士因直接或間接使用此影片及評論或其內容所引起損失或損害承擔任何法律責任。

在此提供的影片及評論所述的證券、商品、外匯、相關衍生工具或其他投資可能並不適合所有投資者，且並未考慮本影片及評論各瀏覽者的特定投資目標或經驗、財政狀況或其他需要。因此，本影片及評論並無就其中所述任何投資是否適合或切合任何個別人士的情況作出任何聲明或推薦，亦不會就此承擔任何責任。投資者須瞭解有關投資產品的性質及風險，並基於本身的財務狀況、投資目標及經驗、承受風險的意願及能力和特定需要而作出投資決定。如有疑問或在有需要情況下，應於作出任何投資前徵詢獨立專業顧問的意見。本影片及評論無意提供任何專業意見，故投資者在任何情況下都不應依賴本影片及評論作為專業意見之用。